

文明城卫生城双迎攻坚

曝光台

举报电话

0371-6765551 0371-96678

或通过郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博、微信提供线索

核心提示

今年是我市建设国家中心城市的开局之年,也是全国文明城市和国家卫生城市复审攻坚之年...

国家卫生城市全国文明城市是来之不易的金字招牌,更是改善市民生活环境、提升生活质量的有效抓手...

3月6日,市委、市政府召开了全市“双迎攻坚”工作动员大会,对各项工作做了全面的动员部署...

按照市委、市政府的安排部署,从即日起,本报推出“文明城卫生城双迎攻坚”曝光台,针对“双迎攻坚”工作中的薄弱环节...

第一次,主要根据有关部门的督查检查结果和市民投诉线索,对不符合文明城市、卫生城市要求的现象和行为进行曝光...

第二次,将对曝光后仍未整改、整改不到位或者出现死灰复燃现象的,直接在媒体上点出相关县(市)区委书记、县(市)区长,市直委局主要负责人...

第三次,仍未整改、整改不到位或者出现死灰复燃现象的,将直接让相关县(市)区委书记、县(市)区长,市直委局主要负责人,乡(镇)街道办事处、主任和社区负责人面对媒体,作出检讨...

欢迎广大市民及社会各界积极支持、参与“双迎攻坚”工作,为我们提供新闻线索,向我们提供舆论监督信息。

让我们一道,共同为全国文明城市和国家卫生城市复审攻坚作出应有的贡献!

枫杨办事处



本报讯 高新区枫杨办事处辖区内一工地旁,存在积存生活垃圾的情况,工地内降尘措施不到位,一条水渠内散发着臭味...

工地旁积存垃圾 水渠内散发臭味

向前走,通过该工地一个门口,可看到里面存在没有硬化的路面,路面上有很深的车辙。旁边的白色粉状物料,即便是5月5日刮大风的情况下,也没有完全覆盖。

旁边一条水渠,流淌着浑浊的污水,散发着臭味。在水渠靠近楼房或其他有的地方,上面笼罩着拱形棚子。水渠上有一桥梁,桥梁附近积存了一片生活垃圾。

记者联系了高新区枫杨办事处主任程佳栋,想了解他们如何对这些情况进行整治,他说自己在开会,让记者联系党政办。

“大力清理积存垃圾、治理大气污染和整治黑臭水体,都是我市目前的重要工作,希望枫杨办事处能提高认识,积极行动,尽快让辖区内的环境有所改观。”张先生说。

石佛办事处



本报讯 省爱卫会技术评估处的问题中,包括电厂路通和盛世小区存在杂物堆放、垃圾箱未密闭等问题。昨日,记者前往采访发现,相关部门对问题进行了整改。

昨日,记者来到该小区进行了采访。当采访车进入该小区时,一名保安人员说:“垃圾早已经清理干净,不信你去看。”

记者进入小区内看到,多栋居民楼前都放着垃圾箱,垃圾箱都盖着盖子。记者掀开其中一个盖子,看到里面的垃圾量较少。在该小区内,记者没有看到存在积存垃圾的现象。

“由于社区党支部书记工作不力,造成了负面影响,我们已经对党支部书记岗位进行了调整。”5日上午,高新区石佛办事处一负责人在电话中说,他们对小区内存在的鼠药投放、杂物堆放等问题进行了整治。

近期,他们还针对辖区内的绿化带内杂物积存、垃圾桶和宣传栏脏乱、沿街商户门前卫生差等情况进行了整治。他们要求物业保洁人员分区分包,建立专项工作队伍,做好保洁和巡查工作,发现问题及时处理。他们还将对各社区进行巡查并进行评分排名,对存在问题较多的社区通报批评,对责任人进行处理。

郑报融媒记者 王军方 文/图

闻过即改 整治环境

中国围棋联赛第四轮昨举行

河南力克江苏 拿下赛季首胜

本报讯(记者 陈凯)昨日,2017赛季中国围棋甲级联赛第四轮全面开战,河南围棋队继续坐镇开封主场迎战到访的江苏队。面对实力强大的对手,整体找到感觉的河南队迎难而上,以3:1力克江苏队,拿下赛季首胜的同时,也一扫此前连续3轮不胜的“阴霾”。

第四轮比赛前,河南队仅积1分积分榜排名垫底,而江苏队则积7分位列积分榜次席。河南队派出韩国名将李世石担当主将,面对实力不俗的童梦成,前三轮一场未赢的李世石终于找到感觉战胜对手,为河南队拿下关键的一盘。快棋比拼中,状态不错的廖行文战胜黄云嵩。刘星对弈前三轮连胜时越、柯洁、周睿羊3位世界冠军的赵晨宇,也找到感觉战胜对手,为河南队拿下关键的一盘。尽管刘曦不敌半昱廷,但已经无碍大局。

赛后,河南队教练袁曦满意地说:“本轮比赛我们的整体发挥非常不错,队员们调整了此前急躁的心态。拿下赛季首胜对我们是一个很大的鼓舞,希望队员们能够重拾信心,在以后的比赛中越来越好。”

14日,河南队将做客珠海挑战珠海队。

中国铁人三项联赛本月20日开赛

647名“铁人” 决战河南睢县

本报讯(记者 陈凯)素以挑战自然、战胜自我著称的铁人三项比赛,又要降临中原大地了!本月20日至21日,2017年中国铁人三项联赛河南睢县站暨全国冠军杯赛,将在河南睢县举行。届时,来自全国各地的647名专业及业余选手将齐聚“水城”睢县,决战北湖景区。这是记者于昨日在河南省政府新闻发布厅召开的本项赛事新闻发布会上获得的消息。

本次比赛由中国铁人三项运动协会、河南省体育局、商丘市人民政府主办。比赛分为中国铁人三项联赛和全国铁人三项冠军杯赛两部分,设有全程和半程两大项目。全程总距离为51.5公里,其中游泳1.5公里,自行车40公里,跑步10公里;半程总距离为25.75公里,其中游泳750米,自行车20公里,跑步5公里。

铁人三项运动对比赛场地要求比较高,既要有良好的天然水域,又要有与之配套的公路比赛场所。睢县有面积达1万亩的自然水面,自然景观优美、人文环境优越。2007年全国铁人三项锦标赛、2008年国际铁人三项洲际杯暨全国铁人三项冠军杯系列赛、2009年全国铁人三项锦标赛、2015年全国铁人三项精英赛等,共四届在河南举办的国际国内铁人三项比赛全部在睢县举办,并取得了圆满成功。睢县也因其良好的承办条件和较高的服务水平被国家体育总局授予了“全国铁人三项比赛最佳赛场”称号。

本报讯(记者 王微晶 刘超峰 文/图)昨日,河南功勋教练王随生和他的山娃足球爱心团队再度出征,走进太行深处的辉县西平罗乡小学和明德小学,孩子们第一次收获了心爱的足球和文化用品,并目睹了河南足球名将刘翔等球星的风采,而一堂别开生面的足球实践课,让大山深处的孩子们第一次亲身感受到足球的无穷魅力和快乐。



辉县西平罗乡小学是一所只有100多名学生的偏远小学,孩子们对足球的认识几乎是一片空白,如今孩子们能够零距离接受专业足球教练的指导,更平添了对足球的热爱。捐赠仪式后,一堂别开生面的足球表演对抗赛,让孩子们真正体会到足球的快乐,而刘翔等专业队员的精彩表演,让大山深处的孩子们走进了快乐的足球世界。

据了解,从山娃足球爱心公益团队成立以来,王随生和他的爱心团队的足迹已经遍布省内各地的近70所乡村学校,期间也不断有社会各界的爱心人士加入进来,队伍也在不断扩大,这项善举得到省内尤其是偏远山区小学的高度赞赏。接下来,山娃爱心团队将继续撒下爱心种子,把足球这项公益活动向全省山区小学继续辐射。

贾秀全:山城之战剑指3分

本报讯(记者 刘超峰)今晚,河南建业队将做客山城重庆挑战势头不错的重庆力帆,面对本赛季至今主场未尝败绩的力帆,建业客场拿分的难度可想而知。尽管困难重重,但贾秀全和他的弟子并未退缩。昨日,在赛前的新闻发布会上,承受着巨大压力的老贾依然透露拿分的目标:“首要目标当然是拿到3分,其次是1分。我们的队员会尽最大的努力,全取3分。”

打完足协杯后,全队直接从上海飞赴重庆,谈到这场比赛的准备贾秀全表示:“这周我们两队都刚刚经历了足协杯的比赛,一周双赛对队员各方面来说都是考验。

力帆今年的开局非常好,他们从年初的准备到现在的整个团队的合力非常不错。从比赛的稳定性到状态,包括比赛的得分,队伍非常稳定。”

对于球队面临的困难,贾秀全也非常清楚:“从整体实力来讲,我们不如对方,加上对方的状态最近不错,包括我们遇到的困难也很多。但球员们非常努力,之前有些比赛我们也打得不错,所以我们是多从自身找原因。足球是团队运动,需要方方面面的力量,包括我们自己本身。但即使我们目前遇到了困难,相信我们的队员会尽最大的努力,争取最好的结果。”

如今,中超球队主帅大多是洋面孔,国产教练已经愈来愈少,谈到中超本土教练的生存压力,贾秀全感慨道:“任何人当主教练都有生存压力,从就任的第一天就面临着下课的压力。国产的教练要争气,而不是只能喊口号。要真正能做到切合自己的能力去学习、培养年轻的人才。现在足协也有着U23的政策,我们更需要一边学习,一边培养人才。只要尽了自己的努力,培养出好的年轻球员,即使下课也无所谓。对我们来说,尽自己最大的努力,这样才对得起教练的职责。当然作为本土教练,我也希望能够坚守到最后。”

山娃足球团队辉县山区奉献爱心



辉县西平罗乡小学是一所只有100多名学生的偏远小学,孩子们对足球的认识几乎是一片空白,如今孩子们能够零距离接受专业足球教练的指导,更平添了对足球的热爱。捐赠仪式后,一堂别开生面的足球表演对抗赛,让孩子们真正体会到足球的快乐,而刘翔等专业队员的精彩表演,让大山深处的孩子们走进了快乐的足球世界。

据了解,从山娃足球爱心公益团队成立以来,王随生和他的爱心团队的足迹已经遍布省内各地的近70所乡村学校,期间也不断有社会各界的爱心人士加入进来,队伍也在不断扩大,这项善举得到省内尤其是偏远山区小学的高度赞赏。接下来,山娃爱心团队将继续撒下爱心种子,把足球这项公益活动向全省山区小学继续辐射。

中国好人榜 再添郑州人

本月我市还有一人候选,邀你点赞评议

本报讯(记者 董艳竹)记者昨日从市文明办获悉,中央文明办日前发布4月份“中国好人榜”,经网友推荐、评议、点赞,95位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜,我市好人王泽友当选。

本月,郑州好人曹红国候选“中国好人榜”,即日起,广大市民可登录“中国好人榜”活动专题页面进行评议。

王泽友: 孝敬老人才是正理儿 今年48岁的王泽友,是郑州市石佛戒毒所一大队大队长。他常说:“儿子也罢,女婿也好,做到孝敬老人才是正理儿。”

1998年,王泽友从部队转业到郑州市石佛所工作。老家远在山东农村的王泽友,因为工作无法照顾父母,这份孝心,王泽友都倾注在岳父母身上。

1998年5月,王泽友岳父患腹动脉血管瘤住进了医院,当时医院连下了几次病危通知书,王泽友担起护理重任。当时,岳父只能在床上大小便,他整日端屎端尿,喂药送饭,困了就在医院的地板上睡一会儿。整整一个多月,他为岳父端饭、倒水、喂药、捶背,最终将老人从死亡边缘拉了回来。

2003年,岳父突发疾病去世,王泽友更加悉心照料岳母,每到闲暇时间,他都会带上老人出来散散心。对这位女婿,岳母逢人就说:“我家的这位女婿,比亲儿子还孝顺。”

郑州“真爷们” 候选本月“中国好人” 本月,我市见义勇为的市民曹红国候选“中国好人榜”,广大市民可登录“中国好人榜”活动专题页面进行评议,同时可在“文明中国”客户端进行点赞。

1979年出生的曹红国,是高新区锦华苑社区居民。今年3月18日,埃塞俄比亚航空公司从亚的斯亚贝巴飞往北京的ET604航班上,发生了惊险的一幕,有一人突然愤怒地冲击驾驶舱。中国航空工业集团公司员工曹红国挺身而出,冲上去与肇事者近身肉搏,最终与机组人员一同将其制服,飞机安全备降巴基斯坦拉哈尔机场。200多名乘客平安抵达北京。

当飞机抵达北京后,曹红国等人在万米高空勇斗暴徒的事迹被众人所知,一时间在微博、微信朋友圈中“刷屏”,网友纷纷为其点赞,称其为“真爷们”。

“品味中原” 公益演出满300场

“群星耀中原”群众文化系列活动启动



本报讯(记者 秦华 文 李焱图)昨日,由省文化厅主办、省文化馆承办的“品味中原”300场公益演出庆典暨“群星耀中原”——2017年河南省群众文化系列活动,在河南省文化馆启动。

在“群星耀中原”活动中,各地将发动广大基层群众积极参与,挖掘当地优秀群众文艺作品、优秀戏迷、技艺精湛的民间演奏人员,当地有特色并深受老百姓喜闻乐见的文艺作品等,组织、整合为一台综合文艺演出,经省文化馆评审选拔后,通过整合、修改、加工、提高,最终评选出优秀作品和人员分别参加“出彩河南人”第三届河南省优秀群众文艺作品展演或“河南省首届乡村文艺展演”总决赛及颁奖晚会的演出,并在全省范围内进行巡演。

启动仪式后,“品味中原”——公益·周末小舞台献上了第300场公益演出。这场演出堪称名家荟萃、异彩纷呈,带观众领略了不同艺术门类的魅力。特别是河南省优秀文化志愿者李树建、贾文龙、张付成、李金枝、薛青的登台出演,一次次将现场气氛推向高潮。

由省文化厅主办、省文化馆承办的“品味中原”——公益·周末小舞台自2010年10月推出以来,每周在省文化馆小剧场公益上演,“品味中原”以展演具有河南特色的戏曲、曲艺、皮影、杂技、民间音乐、民间舞蹈等优秀文艺节目为主,已陆续推出《综艺专场》《曲艺专场》《戏剧专场》《民乐专场》《声乐专场》《舞蹈专场》《名家专场》等,已成功举办300场,受益观众超过10万人次,现已成为展示河南优秀民间文化的一个重要平台,展示中原优秀文化的一个重要窗口。

启动仪式后,“品味中原”——

央视《朗读者》今晚落幕

本报讯(记者 秦华)自2月18日开播以来,《朗读者》在国内掀起了一股全民朗读风暴。今晚,《朗读者》迎来本季的最后一期节目。在这场以“青春”为主题的朗读中,翻译家屠岸、歌手老狼、导演冯小刚、中国女排总教练郎平、青春偶像王源等嘉宾将共同现身与大家一起致敬青春。

曾几何时,提起文化类综艺,总是会给人以“小众”的印象。一些节目即便质量不差也难以引发全民热潮。然而近几个月来,央视《朗读者》却凭借强势的表现颠覆了大家的想象。据介绍,在豆瓣上,《朗读者》的评分最高达9.5,截至5月1日,《朗读者》节目相关视频全网播放量超过7.45亿次,微博话题“CCTV朗读者”也有超过12.7亿次的阅读和近286.1万次的讨论。

在引发朗读热潮的同时,《朗读者》以声载道,以文传情的核心思想更是获得了高度肯定。目前,仅《人民日报》《光明日报》等主流媒体就相继为《朗读者》点赞超过29次,新华社两次全国通电话点评,这在“现象级”综艺节目中实属罕见。

作为本季的收官之作,在今晚的节目中,几位朗读嘉宾将与大家分享他们的青春故事:17岁的内地人气青春励志组合TFBOYS成员王源作为无数青少年的偶像,在大众的眼中无疑是光芒万丈,然而,12岁就已成名也带来了许多烦恼,此次,王源将为大家讲述一个不一样的偶像青春;民谣歌手老狼,将现身与大家一同回忆那个“白衣飘飘”的年代,分享那段与音乐一起躁动的青春故事;如今的冯小刚无疑是游走于商业和艺术之间最成功的导演之一,是什么样的经历成就了这位“贺岁片之父”?冯小刚将分享与电影有关的青春故事;2016年8月,里约奥运会上,郎平带领中国女排时隔12年再次站上了奥运会最高领奖台,32年前,郎平在洛杉矶奥运会上获得了人生中最重要的一块金牌,也创造了堪称奇迹的五连冠历史……这次,郎平将讲述赛事背后的热血青春故事,值得一提的是,女排运动员惠若琪、袁心玥、魏秋月、徐云丽也来到《朗读者》的舞台上,与郎平一同朗读。

作为本季的收官之作,在今晚的节目中,几位朗读嘉宾将与大家分享他们的青春故事:17岁的内地人气青春励志组合TFBOYS成员王源作为无数青少年的偶像,在大众的眼中无疑是光芒万丈,然而,12岁就已成名也带来了许多烦恼,此次,王源将为大家讲述一个不一样的偶像青春;民谣歌手老狼,将现身与大家一同回忆那个“白衣飘飘”的年代,分享那段与音乐一起躁动的青春故事;如今的冯小刚无疑是游走于商业和艺术之间最成功的导演之一,是什么样的经历成就了这位“贺岁片之父”?冯小刚将分享与电影有关的青春故事;2016年8月,里约奥运会上,郎平带领中国女排时隔12年再次站上了奥运会最高领奖台,32年前,郎平在洛杉矶奥运会上获得了人生中最重要的一块金牌,也创造了堪称奇迹的五连冠历史……这次,郎平将讲述赛事背后的热血青春故事,值得一提的是,女排运动员惠若琪、袁心玥、魏秋月、徐云丽也来到《朗读者》的舞台上,与郎平一同朗读。

作为本季的收官之作,在今晚的节目中,几位朗读嘉宾将与大家分享他们的青春故事:17岁的内地人气青春励志组合TFBOYS成员王源作为无数青少年的偶像,在大众的眼中无疑是光芒万丈,然而,12岁就已成名也带来了许多烦恼,此次,王源将为大家讲述一个不一样的偶像青春;民谣歌手老狼,将现身与大家一同回忆那个“白衣飘飘”的年代,分享那段与音乐一起躁动的青春故事;如今的冯小刚无疑是游走于商业和艺术之间最成功的导演之一,是什么样的经历成就了这位“贺岁片之父”?冯小刚将分享与电影有关的青春故事;2016年8月,里约奥运会上,郎平带领中国女排时隔12年再次站上了奥运会最高领奖台,32年前,郎平在洛杉矶奥运会上获得了人生中最重要的一块金牌,也创造了堪称奇迹的五连冠历史……这次,郎平将讲述赛事背后的热血青春故事,值得一提的是,女排运动员惠若琪、袁心玥、魏秋月、徐云丽也来到《朗读者》的舞台上,与郎平一同朗读。

作为本季的收官之作,在今晚的节目中,几位朗读嘉宾将与大家分享他们的青春故事:17岁的内地人气青春励志组合TFBOYS成员王源作为无数青少年的偶像,在大众的眼中无疑是光芒万丈,然而,12岁就已成名也带来了许多烦恼,此次,王源将为大家讲述一个不一样的偶像青春;民谣歌手老狼,将现身与大家一同回忆那个“白衣飘飘”的年代,分享那段与音乐一起躁动的青春故事;如今的冯小刚无疑是游走于商业和艺术之间最成功的导演之一,是什么样的经历成就了这位“贺岁片之父”?冯小刚将分享与电影有关的青春故事;2016年8月,里约奥运会上,郎平带领中国女排时隔12年再次站上了奥运会最高领奖台,32年前,郎平在洛杉矶奥运会上获得了人生中最重要的一块金牌,也创造了堪称奇迹的五连冠历史……这次,郎平将讲述赛事背后的热血青春故事,值得一提的是,女排运动员惠若琪、袁心玥、魏秋月、徐云丽也来到《朗读者》的舞台上,与郎平一同朗读。